
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :(2001)מגן  2 שאלה

 המחזור מורכב מהתהליכים הבאים:

 .kpa1000עד ל  c27וטמפ'  kpa100דחיסה אדיאבטית ) איזנטרופית ( מלחץ   2-1

תהליך איזוברי בו נכנס חום השווה ל   3-2
kg

kj
2840. 

 .kpa100של פליטת חום עד ללחץ יך איזוכורי לתה  4-3

 תהליך איזוברי של פליטת חום עד למצב ההתחלתי של המחזור.  1-4
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 חשב:

 . T-Sו P-Vתהליכי המחזור במישור  4א. תאר את 

 . 1,2,3,4הלחץ והטמפרטורה במצבים ב. 

 באנרגיה פנימית ת החום ליחידת מסה ואת השינוי העבודה ליחידת מסה,את כמוג. 

   המתאימים.העתק את הטבלה למחברתך והשלם בה את הערכים  התהליכים. 4בכל     

 הערכים בכל טור ורשום את התוצאה במקום המתאים,בשורת הסיכום. סכם את     

     

 נצילות תרמית של המחזור. ד.

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


